
 ΙΕΡΟΜΆΡΤΥΡΟΣ ΤΙΜΟΘΕΟΥ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΠΡΟΥΣΣΗΣ, 
ΜΆΡΤΥΡΩΝ ΆΛΕΞΆΝΔΡΟΥ ΚΆΙ ΆΝΤΩΝΙΝΗΣ

ΣΆΒΒΆΤΟ 10.06.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.807



ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ
ΞΑΝΑ!

Μπορεί το φινάλε της χρονιάς να μην 
έβγαλε την ανάλογη αρμονία. Την απαι-
τούμενη επάρκεια σε νούμερα: 9 αγώ-
νες στα πλέι-οφ, κανένα γκολ, καμία 
ασίστ! Το όνομά του, βάσει ποδοσφαιρι-
κής αξίας και ηλικίας, έχει όμως ήδη 
καταγραφεί στον «σκληρό δίσκο» ουκ 
ολίγων ευρωπαϊκών ομάδων. Πότε η 
Μίλαν, πότε ο Αγιαξ, πότε η Ατλέτικο 
Μαδρίτης. Τόσα και τόσα καταγράφηκαν 
για τον 20χρονο «μάγο» από τον Βόλο 
που πλέον εντάχθηκε στο γκρουπ και 
της Εθνικής Ελλάδας. Καμία, όμως, εξ 
αυτών ακόμη δεν πάτησε το κουμπί. Ου-
δεμία, δεν έχει στείλει ενημέρωση για 
τα «θέλω» του ΠΑΟΚ. Σε κάθε κανόνα 
υπάρχει η εξαίρεση. Και στην προκει-
μένη περίπτωση είναι η Ζάλτσμπουργκ. 
Η ομάδα που εδώ και τρεις μήνες έχει 
λοκάρει το profile του Γιάννη Κωνστα-
ντέλια. Εστειλε μία πρόταση. «Ακυρον», 
απάντησε ο ΠΑΟΚ. Επανήλθε με νεό-
τερη: «Δεν είναι η κατάλληλη…», με 
ύφος πολιτικών η απόκριση από την 
άλλη άκρη της γραμμής. Μόνο που η 
«ισόβια» πρωταθλήτρια Αυστρίας, η 
ομάδα που αποτελεί τρομερή φάμπρι-
κα παραγωγής ταλέντων, το club που 
έχει «γεμίσει» ολάκερη την Ευρώπη 
με έτοιμους ποδοσφαιριστές δεν το 
βάζει κάτω. Βάσει πηγών μας, η Ζάλ-
τσμπουργκ έχει «ενοχλήσει» για 3η 
φορά τον ΠΑΟΚ με μία πρόταση που 
αγγίζει τα 12 εκατ. ευρώ συν μπόνους 
επίτευξης στόχων. Μολονότι τον περα-
σμένο Γενάρη προχώρησε στην από-
κτηση του «Ντέλια» από το Ισραήλ, του 
Οσκαρ Γκλουκχ από την Μακάμπι Τελ 
Αβιβ έναντι 7 εκατ. ευρώ. Το ζητούμενο 
είναι πλέον η αντίδραση του ΠΑΟΚ που 
΄χει ανάγκη το cash flow για να ανοί-
ξει και ο ίδιος τα φτέρα του. «Take it 
or leave it», φαντάζει η πρόταση-μή-
νυμα της Ζάλτσμπουργκ πια…   

Παρασκήνια

➠





Ο «ΝΤΕΛΙΑΣ» 
ΚΟΣΤΟΛΟΓΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΠΑΟΚ ΜΕ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 15 
ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ.

Ο 20ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙ ΜΕΙΚΕΡ 
ΕΧΕΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 
2027 ΜΕ 4 ΚΑΤΟΣΤΑΡΙΚΑ 
ΕΤΉΣΙΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ.

«ΤΡΩΓΕΤΑΙ»…                                                                  
Δεν κάθεται στα αυγά του! Ο Φαμπιάνο 

εδώ και κανένα τρίμηνο. Ψιθυρίζει 

ότι θέλει να φύγει. Διαμαρτύρεται 

πως δεν πληρώνεται στην ώρα 

του (σ.σ.: είναι κανένα τρίμηνο 

«μέσα» σε δόσεις). «Τρώγεται» 

που ο παρτενέρ του, Μπράμπετς 

έλαβε γενναιόδωρη αύξηση ανανέ-

ωσης. Και εκείνος στα 31 του, έχοντας 77 

ματς την τελευταία διετία με τον Αρη, θεωρώντας πως 

έχει το επίπεδο για Big4 στην Ελλάδα ή στην Κύ-

προ έχει «φαγωθεί» για μεταγραφή! Εξάλλου, το 

συμβόλαιό του λήγει σε έναν χρόνο και το αφε-

ντικό φαντάζει απίθανο να καλύψει τις ανάγκες του 

για 4 κατοστάρικα. Οπότε, transfer request! Τιμή εκκίνησης; 1 

μύριο! Ποτέ…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΣΑΝ ΤΟ ΠΑΟ, ΠΟΥΘΕΝΑ!                                             
Για μία διετία συνυπήρξαν στα αποδυτήρια του 
Παναθηναϊκού και πολλάκις στο γήπεδο, μιας 
και ο ένας συμπλήρωνε τον άλλον. Αφήστε 
την dolce vita τους στην Γλυφάδα. Το περα-
σμένο καλοκαίρι σήμανε η ώρα της αποχώ-
ρησης για αμφότερους. Ο Φεντερίκο Μακέ-
ντα για την Ανκαραγκουτσού (και το δεύτερο 
εξάμηνο στον ΑΠΟΕΛ) με βασιλικό συμβόλαιο 
σχεδόν 7-8 κατοστάρικα και ο Καρλίτος έναντι 
350.000 ευρώ επέστρεψε στην Λέγκια Βαρ-
σοβίας (1 γκολ σε 21 ματς μόλις). Μόνο που 
αμφότεροι έκαναν μία… τρύπα στο νερό και 
βρίσκονται στην transfer list των ομάδων τους 
όντες κάτοχοι συμβολαίου μέχριτο 2024. Ηδη, 
έχουν ξεκινήσει τα τηλέφωνα για εναλλα-
κτικές επιλογές. Σαν τον ΠΑΟ και την «ασυ-

λία» όμως, πουθενά…

Ή ΖΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ ΔΕΝ ΕΧΕΙ
ΠΕΙ ΑΚΟΜΉ ΤΉΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΉΣ
ΚΟΥΒΕΝΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑ



ΞΕΡΑΐΛΑ…                                                                                         
Στον Ατρόμητο υπάρχει ένα πέπλο μυστηρίου. Επόμενη 
μέρα, προπονητής και μεταγραφικός σχεδιασμός. Εί-
ναι η πρώτη φορά επί εποχής Σπανού που το club έχει 
βγάλει τέτοια εσωστρέφεια προς την αγορά και ακόμη 
και το δεξί του χέρι, ο Γιάννης Αγγελόπουλος εμφανί-
ζεται διστακτικός στο «θέλω» του στην πιάτσα. Δίχως 
να δίνει το στίγμα του για το μπάτζετ των κινήσεων…

ΩΡΑΊΟΊ!                                                                                      

Μπορεί στην πιάτσα των ποδοσφαιριστών να μην έχει 
και τόσο μεγάλη πέραση, αλλά σε εκείνη των προπο-
νητών φαίνεται να δημιουργεί παράδοση. Ο Γκαμπρι-
έλ Σούρερ αφίχθη στο Αγρίνιο με τις ευλογίες των 
Ντε Μπαρτόλο (έβαλε την… γλώσσα), Ντίνου Διαμα-
ντόπουλου (χρησιμοποίησε το κονέ). Δίδυμο που πέ-
ρασε την ιδέα Νταμπράουσκας στο μυαλό του Λυσάν-
δρου και μέσα στην χρονιά είχε βάλει προπονητή και 
στην Ανόρθωση, τον Ισκο Μουνιόθ. 

Γιώργος Σίμος. Πάει μία 3ετία και που η χρονιά-υπέρ-
βαση με τον ΟΦΗ τον είχε αναγορεύσει σε προπονητικό 

«wonderkid»! Εφεξής, όλα ανάποδα. Αποχώρηση από ΟΦΗ, 
αποτυχία στην Εθνική Ελπίδων και λύση συνεργασίας, οσονού-
πω, με Καλλιθέα.



ΠΑΕΊ ΚΑΊ ΑΥΤΟΣ!                                                                         

Πάνω από 10 συμβόλαιο έληγαν στον Παναιτωλικό. Το 
μοναδικό που υπήρχε περίπτωση να ανανεωθεί ήταν του 
Κων/νου Αποστολάκη. Η αποχώρηση του Αναστασίου από 
τον πάγκο και η περιρρέουσα αίσθηση «σφιχτού» μπά-
τζετ έβαλαν δεύτερες σκέψεις στον παίκτη. Βάσει πη-
γών μας, η «made inGreece» (Κολοβός, Αθανασιάδης, 
Ευαγγέλου), Σερίφ εμφανίστηκε στον δρόμο του 24χρο-
νου δεξιού μπακ και φέρεται να τον ξελόγιασε…

ΛΑΖΑΡΕ ΔΕΥΡΟ ΕΞΩ!                                                                           
Πέρυσι πρόλαβε οριακά να ΜΗΝ ξεμείνει από ομάδα. Η Εξέλσι-
ορ, έχοντας και την αποζημίωση από τον ΠΑΟΚ, θεωρήθηκε ελα-
φρώς κανονική ποδοσφαιρική πλατφόρμα για showoff! Φευ: 
52% των αγώνων ΒΑΣΙΚΟΣ. Έχουμε και λέμε: 30 ματς/6 γκολ/3 
ασίστ. Καμία σχέση με την προ 3ετίας σεζόν σε Φορτούνα Σιτάρ-
ντ για τον Λάζαρο Λάμπρου. Τι λέει στις διακοπές του; Δύσκο-
λα να βρεθεί αγοραστής με 3 κατοστάρικα που αξιώνει το club. 
Υπομονή στο φετινό 80άρι και ποδοσφαιρικό development…

ΑΡΧΊΣΕ ΤΑ CALLS!                                                 
Γιώργος Τζαβέλλας. Είδε και απόειδε πως δεν υπάρχει επόμενη 
μέρα στην ΑΕΚ. Οσο και αν επικοινωνιακά πήγε να στηρίξει την 
υποψηφιότητά του, ο ΜατίαςΑλμέιδα ανένδοτος. Και οι λόγοι 
δεν είναι μόνο αγωνιστικοί, όπως έχουμε αποκαλύψει. Μετά 
το τουρνέ του στις Μαλδίβες με το νέο του αμόρε εντάχθηκε στις 
προπονήσεις της Εθνικής Ελλάδας. Δεν λέει να ρίξει λευκή 
πετσέτα στα 36 του. Τουναντίον. Εχει ήδη αυτοπροταθεί σε 3 
ομάδες της Τουρκίας (σ.σ.: Ανκαραγκουτσού η μία) μήπως και 
επιστρέψει στην γειτονική χώρα μια και το όνομά του έχει ακόμη 
υπόσταση…   

ΑΛΉΘΕΊΑ, Ή ΜΕΤΑΓΡΑΦΊΚΉ ΕΤΟΊΜΟΤΉΤΑ 
ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΉΝΑΐΚΟΥ ΠΕΡΊΟΡΊΖΕΤΑΊ ΣΤΉΝ 
ΕΠΊΚΕΊΜΕΝΉ ΑΠΟΚΤΉΣΉ ΤΟΥ ΜΛΑΝΤΕΝΟΒΊΤΣ;

quizTime
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ΤΟ ΔΊΛΉΜΜΑ ΜΕ ΖΊΒΚΟΒΊΤΣ…                                                           
Μπορεί το κοντέρ να έγραψε 41 ματς/7 γκολ και 6 ασίστ, αλλά σε 
καμία περίπτωση οι επιδόσεις του δεν συνάδουν με την… ζημία 
στο ταμείο του ΠΑΟΚ, εισπράττοντας σχεδόν 1,2 εκατ. ευρώ καθα-
ρά. Και πόσο μάλλον για τον ΠΑΟΚ που φέτος δεν πήρε ούτε ένα 
κυπελλάκι του καφέ. Την ίδια ώρα που απομένει ένας ακόμη χρό-
νος συμβολαίου για τον ΑντρίγιαΖίβκοβιτς. Και η σκέψη περνάει 
από την Τούμπα. Τώρα που είναι 26 ετών; Μέσα σε χρονιά Μου-
ντιάλ; Πάντως τόσο ο παίκτης, όσο και ο πατέρας του που εκτελεί 
χρέη ατζέντη δεν καίγονται να το κουνήσουν ρούπι από την Σαλό-
νικα. Και αν πάει Ιανουάριος τι γίνεται; Ανανεώνει η αποχωρεί 
ελεύθερος; Ιδού, η Ρόδος/απορία…

«Ούτε κατά διάνοια…», μου ΄πε μία ψυχή, μόνιμος 
κάτοικος Ελβετίας όταν τον ρώτησε για το transfer fee 

των 350.000 ευρώ που θεωρητικά πλήρωσε η Σερβέτ για 
τον Μαζικού. Κοινώς, ο νοών νοείτω.
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Λίγο μετά την παρουσίαση των νέων εμφανίσεων της ομάδας, η πρό-
εδρος και διευθύνων σύμβουλος του Αρη, Ειρήνη Καρυπίδη, μίλησε 
για το πλάνο της διπλής ανάπλασης και τόνισε ότι το νέο γήπεδο των 
«κιτρίνων» θα αποτελέσει προϊόν πολιτικής απόφασης που θα συ-
ζητηθεί μετά τις εθνικές εκλογές. Τέλος, ο Ιτούρμπε δεν πρόλαβε να 
μείνει ελεύθερος και ήδη βρίσκεται σε συζητήσεις με την Γκρέμιο.

Επειτα από δύο σεζόν και ένα νταμπλ με τα «κιτρινόμαυρα», ο Γιώργος 
Τζαβέλλας αποχαιρέτησε την ΑΕΚ και αναζητά τον επόμενο σταθό της κα-
ριέρας του. Το μεγάλο θέμα της Ενωσης είναι ο Ορμπελίν Πινέδα. Θα 
δώσει μάχη η πρωταθλήτρια Ελλάδος για να τον κρατήσει, ενώ και ο 
Δημήτρης Μελισσανίδης εμφανίζεται θετικός σε ενδεχόμενη οικονο-
μική υπέρβαση για τον Μεξικανό.

Εκτός συγκλονιστικού απροόπτου, ο Φιλιπ Μλαντένοβιτς θα υπογρά-
ψει συμβόλαιο συνεργασίας στον Παναθηναϊκό ενισχύοντας το αρι-
στερό άκρο της άμυνας, με βασικό ανταγωνιστή για τη θέση τον Χου-
άνκαρ. οι Πλέον, ως άμεσες εκκρεμότητες πλέον είναι η απόκτηση 
ενός σέντερ μπακ εν δυνάμει ως βασικός, αλλά και ένα κεντρικό χαφ 
στη θέση του Κουρμπέλη. Σε μια από τις δύο αυτές θέσεις «κρύβεται» 
η επόμενη προσθήκη των «πράσινων».

Αναμονή στο κομμάτι του προπονητή στον Ολυμπιακό. Την ώρα που από 
την Ισπανία μιλούν για προχωρημένες επαφές και πρόταση  στον Χοσέ 
Μπορδαλάς, εντός των συνόρων επικρατεί σιγή, μιας και κανένας - 
ούτε ο Ιραόλα, ούτε κάποιος άλλος - για την ώρα δεν διατηρεί προ-
βάδισμα για τον πάγκο των «ερυθρόλευκων». Οσο για τον «πρώην» 
Χάμες Ροντρίγκες, φαίνεται ότι η Μπόκα Τζούνιορς του έκανε επίση-
μη προσφορά.

Στον ΠΑΟΚ μπορεί να διαμηνύουν ότι ο σχεδιασμός του ρόστερ θα δια-
μορφωθεί με βάση τις ευρωπαϊκές αναμετρήσεις της ομάδας, όμως 
στο κομμάτι της ενίσχυσης παρατηρείται στασιμότητα. Ούτε με τον επι-
θετικό που θα κάνει τη διαφορά έχει σημειωθεί κάποια εξέλιξη (ναυ-
άγιο με Τέεμου Πούκι που ζήτησε τριετές συμβόλαιο με ετήσιες απο-
λαβές 1,5 μύριο), αλλά ούτε και για την προσθήκη εξτρέμ υπάρχουν 
νεότερα. 
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CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΙΝΤΕΡ ΚΟΡΝΕΡ ΠΡΙΝ ΤΟ 8’ 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΕΝΑ ΓΡΗΓΟΡΟ ΚΟΡΝΕΡ
Το ματς της χρονιάς θα γίνει στη Κωνσταντινούπολη με τις Σίτι 
και Ίντερ να κοντράρονται για το βαρύτιμο τρόπαιο. Οι «πολί-
τες διψάνε για διάκριση και είναι ουσιαστικά το μόνο έπα-
θλο που λείπει απο την συλλογή τους. Στη κόντρα θα παίξει η 
Ίντερ για να κάνει την ζημιά στους Άγγλους.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΙΝΤΕΡ OVER 5,5 ΠΛΑΓΙΑ ΣΤΑ ΠΡΩΤΑ 10’ 4,33
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΕΙΔΙΚΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
Η Ιντερ είναι πιο έμπειρη σε τέτοια παιχνίδια, αλλά η Σίτι έχει 
ξεκάθαρα την ποιότητα.
Οι Αγγλοι θα παίξουν το ποδόσφαιρο που ξέρουν, με τους Ιτα-
λούς να χτυπάνε με μεγάλες μπαλιές στη πλάτη της άμυνας. 
Το παιχνίδι στην αρχή αναμένεται άναρχο και τα πλάγια παίρ-
νουν σημείο σε τέτοιες τιμές.

ΣΟΥΗΔΙΑ 16:00
ΒΑΡΝΑΜΟ-ΜΑΛΜΕ 2 -0,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Διέλυσε την Ντέγκερφορς η Μάλμε με το εμφατικό 5-0 και 
την επιθετική της γραμμή να βγάζει φωτιές. Μόνη ξανά στη 
κορυφή και φαβορί για τον τίτλο, ταξιδεύει στην έδρα της 
Βαρνάμο με μοναδικό στόχο το «τρίποντο».

ΣΟΥΗΔΙΑ 18:30
ΒΑΡΜΠΕΡΓΚΣ-ΧΑΛΜΣΤΑΝΤ 2 DNB 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Εκ διαμέτρου αντίθετο ξεκίνημα για τις δύο ομάδες με την 
Βάρμπεργκς να βρίσκεται στη τελευταία θέση. Η Χάλμσταντ 
μπήκε καλά στο πρωτάθλημα και αν συνεχίσει έτσι, ο στόχος 
της παραμονής θα έρθει αρκετά εύκολα.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 22:00
ΚΟΡΙΤΙΜΠΑ-ΣΑΝΤΟΣ 2 DNB 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗ ΣΑΝΤΟΣ 
Σε φουλ δράση η Βραζιλία και φυσικά θα μας απασχολήσει 
όλο το καλοκαίρι. Την παραμονή έχει θέσει ως στόχο η Κορι-
τίμπα με το ξεκίνημα της ομάδας να είναι παρά πολύ κακό. Κό-
ντρα στην αξιόλογη Σάντος το έργο θα είναι αρκετά δύσκολο.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 00:30
ΜΠΑΪΑ-ΚΡΟΥΖΕΪΡΟ 2 DNB 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΗΣ ΚΡΟΥΖΕΙΡΟ
Η ιστορική Κρουζέιρο επέστρεψε ξανά με στόχο φυσικά να 
εδραιωθεί στις πρώτες θέσεις.
Δείχνει να έχει προσαρμοστεί στα νέο δεδομένα και μέσα 
στη Μπαΐα θα παίξει για την νίκη.

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ ΤΟΥ 
CHAMPIONS LEAGUE 
ΣΤΡΕΦΕΙ ΠΑΝΩ ΤΟΥ 
ΟΛΑ ΤΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑ 
ΒΛΕΜΜΑΤΑ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Φοίνικα Περιστερί-
ου με φόντο τη χάραξη του σχεδιασμού της επόμενης ιδι-
αίτερα απαιτητικής περιόδου. Τα άτομα όπου ηγούνται του 
φιλόδοξου σωματείου των δυτικών προαστίων, το οποίο 
φέτος πραγματοποίησε μία εξαίσια πορεία που το έφε-
ρε στο σημείο να διεκδικεί μέσω μπαράζ το εισιτήριο της 
ανόδου στην Α’ ΕΠΣΑ προχωρούν με γοργού ρυθμούς στις 

απαραίτητες ενέργειες που αφορούν την διαμόρφωση του 
έμψυχου δυναμικού της ερχόμενης σεζόν. Ελεύθερος να 
επιλέξει τον επόμενο σταθμό της καριέρας του είναι πλέ-
ον ο Σωτήρης Μάζης. Ο δυναμικός φορ έλυσε σε απόλυ-
τα φιλικό κλίμα την συνεργασία του με τον Φοίνικα Περι-
στερίου, και πλέον καλείται να αποφασίσει πού θα παίξει 
ποδόσφαιρο τη νέα περίοδο. Ο Σωτήρης Μάζης αγωνίστη-
κε στα τμήματα υποδομών του συλλόγου, και στην ανδτρι-
κή ομάδα από το 2016 μέχρι το 2018. Στη συνέχεια αγω-
νίστηκε στον Ιπποκράτη Αλεξανδρούπολης (Α’ ΕΠΣ Εβρου) 
και στην Αλεξανδρούπολη FC (Γ’ Εθνική), και επέστρεψε 
στον Φοίνικα όπου αγωνίζεται τα τελευταία δύο χρόνια.

ΑΤΤΙΚΟΣ

Την μεταγραφική του εξόρμηση σε όλα τα επίπεδα συνε-
χίζει απτόητος ο Αττικός με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα 
απαιτητική σεζόν. Οι ιθύνοντες του συλλόγου των κεντρι-
κών προαστίων μετά από συντονισμένες ενέργειες προ-
χώρησαν σε μία πολύ σημαντική προσθήκη, που αφορά 
τον νευραλγικό χώρο της μεσαίας γραμμής, ανακοινώνο-
ντας απόκτηση του Τάσου Πατέλη. Ο έμπειρος αμυντικός 
μέσος με μακρά θητεία στον Ολυμπιακό Λιοσίων και στον 
Ηφαιστο Περιστερίου συναντήθηκε με την διοίκηση Αθα-
νασόπουλου και αφού δεν υπήρξε η παραμικρή διαφω-
νία έδωσε τα χέρια προκειμένου να φορέσει την πράσινη 
φανέλα τη νέα σεζόν. Μάλιστα στον Αττικό θα συναντήσει 
τον πρώην συμπαίκτη του σε Ολυμπιακό Λιοσίων και Ηφαι-
στο, Ντίνο Κοτούλια. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το διοικη-
τικό συμβούλιο του Αττικού ανακοινώνει την επίτευξη της 
συμφωνίας με τον ποδοσφαιριστή, Τάσο Πατέλη. Το νέο 
απόκτημα της ομάδας μας είναι 32 χρονών (20/9/1990) 
και αγωνίζεται στην μεσαία γραμμή. Προηγούμενος σταθ-
μός της καριέρας του ήταν ο Ήφαιστος Περιστερίου, ενώ 
μεταξύ άλλων έχει αγωνιστεί σε Αμιλλα Περιστερίου, Ολυ-
μπιακό Λιοσίων, Θρίαμβο Χαϊδαρίου, Αγιαξ Ταύρου και Ιά-
σονα. Η διοίκηση μας έχοντας όραμα να δημιουργήσει μια 
ομάδα που θα έχει ανταγωνιστικό πρόσωπο για ακόμη μια 
σεζόν στην Β' ΕΠΣΑ δουλεύει καθημερινά σε συγκεκρι-
μένο πλάνο, με τον πρόεδρο μας, Κώστα Αθανασόπουλο, 
και τους συνεργάτες του να αποδεικνύουν βάση των με-
ταγραφικών κινήσεων τις προθέσεις τους. Ο Τάσος Πατέ-
λης είμαστε βέβαιοι ότι θα ταιριάξει απόλυτα με τη φιλο-
σοφία της ομάδας αφού πρόκειται για ποδοσφαιριστή με 
μακρά θητεία στο πρωτάθλημα των Αθηνών. Τάσο Πατέλη 
καλωσόρισες στην οικογένεια του Αττικού και σου ευχό-
μαστε κάθε επιτυχία».

ΕΛΕΎΘΕΡΟΣ Ο ΣΩΤΉΡΉΣ ΜΑΖΉΣ
Ο ΙΚΑΝΟΣ ΠΑΙΚΤΉΣ ΔΕΝ ΤΑ 
ΒΡΉΚΕ ΜΕ ΤΉ ΔΙΟΙΚΉΣΉ 
ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΉΣΕ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΦΟΙΝΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΎ

Ανανέωσαν οι 
Αναγνώστου και 
Μακρής
 

Στον Α.Ο. Χρυσούπολης 
εντείνουν διαρκώς τις 
ενέργειές τους που αφο-
ρούν το κομμάτι των ανανε-
ώσεων. Με τη διοίκηση της 
νεοφώτιστης ομάδας των 
δυτικών προαστίων τρέ-
χει, με να δείχνει ότι εφό-
σον θέλει έναν ποδοσφαι-
ριστή έχει την ικανότητα να 
τον διατηρήσει στο έμψυχο 
δυναμικό. Στο πλαίσιο αυτό, 
η ομάδα των δυτικών προ-
αστίων ήρθε σε συμφωνία 
με ακόμη δυο ποδοσφαιρι-
στές οι οποίοι ανανέωσαν 
την άκρως επιτυχημένη συ-
νεργασία τους. Ο λόγος για 
τον 30χρονο κεντρικό αμυ-
ντικό, Ήλία Αναγνώστου 
που μετακινήθηκε πέρυ-
σι το καλοκαίρι στην ομά-
δα και φρόντισε να αντα-
ποκριθεί στις προσδοκίες. 
Το δεύτερο πρόσωπο που 
τα βρήκε σε όλα και έδωσε 
τα χέρια με τους ανθρώ-
πους της Χρυσούπολης εί-
ναι ο Βασίλης Μακρής. Ο 
25χρονος Πλάγιος επιθε-
τικός που στο φινάλε του 
πρωταθλήματος συμμετεί-
χε και στον γενικό πίνακα 
των σκόρερς (8 γκολ) της 
διοργάνωσης είναι σε θέση 
να προσφέρει τις υπηρε-
σίες του στην ομάδα. Και οι 
δυο τους ήρθαν στην ομά-
δα έδεσαν από την πρώ-
τη στιγμή και θα μείνουν. 
«Αναλυτικά η ανακοίνωση 
της διοίκησης στην επίση-
μη ιστοσελίδα του Συλλό-
γου: «Ή Διοίκηση της ομά-
δας μας ανακοινώνει την 
ανανέωση της συνεργασί-
ας με ακόμα 2 ποδοσφαι-
ριστές, τους Αναγνώστου 
Ήλία και Μακρή Βασίλη! Και 
οι δύο τους ήρθαν τη σε-
ζόν που πέρασε, δίνοντας 
τα μέγιστα στην μέχρι τώρα 
πορεία, δέσανε και θα μεί-
νουν. Με αυτή την κίνηση 
«χτίζεται» ακόμα περισσό-
τερο η δομή της ομάδας για 
την νέα αγωνιστική περίο-
δο καθώς και οι δυο διαθέ-
τουν τα στοιχεία εκείνα που 
θέλει ο προπονητής Φιλίπ-
που Δημήτρης». Να ευχη-
θούμε και στους δυο μόνο 
υγειά ,μακριά από τραυματι-
σμούς και προσωπικές επι-
τυχίες».

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται 
στον Ολυμπιακό Λιοσίων με φό-
ντο την χάραξη του σχεδιασμού 
της νέας αγωνιστικής περιόδου. Οι 
«ερυθρόλευκοι» έχουν σηκώσει 
μανίκια και φροντίζουν να διευ-
θετούν όλα τα φλέγοντα ζητήματα 
που ανάγονται τόσο στην γενικότε-
ρη λειτουργία του συλλόγου, όσο 
και ως προς το πλάνο που αφο-
ρά την διαμόρφωση του έμψυχου 
υλικού που θα κληθεί να παλέψει 
την ερχόμενη σεζόν με ξεκάθα-
ρη επιδίωξη μία πορεία ανάλογη 
της δυναμικής και της ιστορίας που 
πρεσβεύει ο σύλλογος. Με τον τε-
χνικό Νίκο Παπαρούνη μέσω δη-
λώσεών του στο Αθλητικό Πνεύ-
μα» να αναλύει τις σκέψεις και 
τα «θέλω» του για την ομάδα που 
φιλοδοξεί ο ίδιος να δημιουργή-
σει: «Είμαστε σε διαρκείς συζη-
τήσεις και επαφές με διάφορους 
ποδοσφαιριστές. Στο κομμάτι των 
ανανεώσεων έχουμε προχωρή-
σει αρκετά και με βάση τα δεδο-
μένα που διαμορφώνονται, του-
λάχιστον το 80% του περυσινού 
βασικού κορμού θα παραμείνει 
στην ομάδα μας. Στο μεταγραφικό 
κομμάτι πρωταρχικοί μας στόχοι 
είναι η ενίσχυση στις θέσει των 
εξτρέμ και του επιθετικού, ενώ 
μας ενδιαφέρει αρκετά να βρού-
με και μικρούς ηλικιακά παίκτες. 
Από εκεί αι έπειτα αυτό που πρω-
τίστως προέχει, είναι ότι όσοι παί-
κτες θα αποκτηθούν, θα ταιριάζουν 
με την φιλοσοφία και την ιδιοσυ-
γκρασία του συλλόγου μας και θα 
έρθουν να πλαισιώσουν ιδανικά 
το υπάρχον ρόστερ».

Παπαρούνης: 
«Μεταγραφές 
παικτών που 
ταιριάζουν στη 
φιλοσοφία μας» 

Προπονητής της Κ-17 
ο Φραγκίσκος Χίος 
Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινούνται τα 
πάντα στον Άγιαξ Ταύρου με γνώμονα την όσο το 
δυνατόν ποιοτικότερη οργάνωση σε θέματα λει-
τουργίας όλων των τμημάτων Στον φιλόδοξο σύλ-
λογο των κεντρικών προαστίων φροντίζουν να μην 
αφήνουν τίποτε στην τύχη και μάλιστα δίνουν ιδι-
αίτερη έμφαση στην οργάνωση των Ακαδημιών, 
ευελπιστώντας να αναδειχθούν ταλαντούχοι πο-
δοσφαιριστές, που σταδιακά θα μπουν στη πρώ-
τη ομάδα και θα αποτελέσουν το χρυσό της μέλ-
λον. Κάτω από αυτή την προοπτική ο Φραγκίσκος 
Χίος αποτελεί το νέο προπονητή για το τμήμα της 
Κ17 του Άγιαξ Ταύρου όπως ανακοίνωσε η ομά-
δα. Αναλυτικά η ανακοίνωση «Στην πρόσληψη του 
Χίου Φραγκίσκου προχώρησε η διοίκηση της ομά-
δας μας, ως προπονητής για το τμήμα της Κ17 των 
ακαδημιών. Ο νεαρός και ικανότατος κόουτς έχει 
υπάρξει ως προπονητής στον Ήφαιστο Περιστε-
ρίου (Κ18), στον ΑΟ Περιστερίου (Κ16), και μέχρι 
πρότινος ξανά στον Ήφαιστο Περιστερίου (Κ18), 
πραγματοποιώντας εξαιρετική πορεία στο πρωτά-
θλημα της ΕΠΣΑ, φτάνοντας στους «8» ισχυρούς».
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Ο Σωτήρης Μάζης

ΑΓΙΑΞ ΤΑΎΡΟΎ
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SPORTS

ΚΏΣΤΑΣ ΖΑΛΤΟΣ: ΓΙΑ ΤΡΙΤΗ 
ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΤΑΦΕΡΕ 
ΝΑ ΑΝΕΒΕΙ ΣΤΟ ΒΑΘΡΟ ΣΤΟΥΣ 
ΤΕΛΙΚΟΥΣ ΤΟΥ NCAA

Ο Κώστας Ζάλτος για τρίτη συνεχόμενη χρονιά κατάφερε να ανέβει στο 
βάθρο στους τελικούς του NCAA. Ο 23χρονος σφυροβόλος στον φετινό 
τελικό, στο Όστιν του Τέξας, κατάφερε να σημειώσει ένα μεγάλο ατομικό 
ρεκόρ με βολή στα 76,33 μ. και να κατακτήσει το ασημένιο μετάλλιο. «Το 
συναίσθημα είναι γλυκόπικρο. Είμαι χαρούμενος που τα έδωσα όλα και 
έκανα ρεκόρ αλλά δεν φτάσαμε στον στόχο της χρονιάς», είπε ο Ζάλτος 
που ήθελε να κατακτήσει για πρώτη φορά τη νίκη σε τελικό πανεπιστημι-
ακού πρωταθλήματος, καθώς στα δύο προηγούμενα ήταν στην τρίτη θέση.
«Το Παγκόσμιο πρωτάθλημα το είχαμε στο πίσω μέρος του μυαλού μας, 
αλλά όχι τόσο ζεστά όσο το έχουμε τώρα τους τελευταίους μήνες», είπε 
ο σφυροβόλος από το Κιλκίς ο οποίος θα επιστρέψει στην Ελλάδα σε λί-
γες ημέρες όπου θα συνεχίσει την αγωνιστική δράση. «Θα έρθω σε 15 
μέρες στην Ελλάδα με στόχο το Πανελλήνιο πρωτάθλημα και μια καλή 
επίδοση για να εξασφαλίσω την θέση μου στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα. 
Όλα τα παιδιά έχουν δώσει τα πάντα φέτος και έχει ανέβει το επίπεδο», 
τόνισε.

ΝΙΚΟΛΑΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΟΥ: ΤΙ ΕΙΠΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΏΝΑ 
ΤΗΣ… ΖΏΗΣ ΤΟΥ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΤΟΥ NCAA
Τι είπε για τον αγώνα της… ζωής του στον τελικό του NCAA o Έλληνας 
σφυροβόλος, ο οποίος κατέκτησε την 5η θέση με 72,65 μέτρα. O νεαρός 
Έλληνας πρωταθλητής ξεκίνησε με 68,51 μ., συνέχισε με 70,80 μ. και 
72,56 μ., ακολούθησε το 69,70 μ., μια άκυρη και στην έκτη του προσπά-
θεια κατάφερε να σημειώσει τα 72,65 μέτρα.
«Είμαι πολύ χαρούμενος με το αποτέλεσμα. Θα μπορούσα να πάω κα-
λύτερα. Είμαι ακόμα νέος, ήμουν ο πιο νέος στον διαγωνισμό και αυτό 
με κάνει να αισθάνομαι καλύτερα. Είμαι περήφανος για τον εαυτό μου», 
σημείωσε ο Νικόλας Πολυχρονίου, ο οποίος τόνισε πως ήταν μία πολύ 
σκληρή χρονιά με ανταγωνισμό.
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